

H 关注2017海南亲水运动季

青春海滩嘉年华活动火热上演

活动在海口假日海滩举行，吸引了省内外3万人次游客参加



图为选手在“最强班队”沙滩足球赛中拼抢。 本报记者 卫小林 摄

沙滩后退、“勇往直前”、“椰子铅球”等课程引起现场笑声连连。参与游戏收集印章还可享受缤纷多彩的福利好礼。记者在现场看到，参与体育课的人群中不仅有3岁儿童，还有60岁的老人。不少人一家几口齐上阵。

阵，其乐融融。来自湖南的薛女士带着女儿一起“闯关”。她说，参加这样的活动让大人和孩子有了更多的互动，小朋友也得到很大的锻炼，非常有意义。

“海脚王”全民挑战赛妙趣横

生，在规定距离内将足球踢进“球篮”并稳落的参与者获得了主办方准备的精美大礼，在嘉年华上掀起了小高潮。

青春海滩嘉年华的派对氛围一直延续到夜间，校园音乐LIVE海潮

PK秀用音乐摇滚沙滩，校园露天电影展映则让人们在温柔的夜色中随着剧情坐上“时光机”，回忆纯真的校园时光。不少市民慕名而来参加嘉年华的晚间活动。

青春海滩嘉年华以丰富的主题和创新的内容打造一场汇聚青春力量的亲水狂欢盛宴。活动受到了在校学生的热烈欢迎，来自海南各大高校的数千名大学生组团结队参与其中，“最强班队”沙滩足球赛收到来自全国各地校园球队的踊跃报名，“青春集市”更顺利集结了一批有想法有创意的年轻匠人展示自己的原创设计……而嘉年华独特的“青春”、“阳光”、“活力”的气质也吸引了一批批“70后”、“80后”、“90后”致敬青春，他们带上家人和朋友，在青春海滩嘉年华上度过快乐的周末时光。

2017海南亲水运动季是国家体育总局与海南省政府共同打造的海南规格最高、规模最大、参与最广的亲水休闲和水上运动文体旅盛事。作为2017亲水运动季的重要组成部分，青春海滩嘉年华活动开创了亲水运动季全新的活动形式，打造海南休闲旅游的又一全新亮点，为海南注入休闲旅游与亲水运动融合发展的新动力。



图为志愿者在指导孩子进行心肺复苏术的操作方法。 小禾 摄

海口举行涉水自救互救讲座

本报海口9月23日讯（记者王黎刚）2017海口亲水节涉水自救互救知识讲座与技能培训活动今天上午在海口白沙门公园景区内举办，海口80多个家庭参加了此次培训。

海南省红十字会救护培训资深老师王长福为大家带来了一场精彩的涉水安全知识讲解及演练，王长福老师通过案例向家长孩子们强调我们要有自我保护意识：一是不会游泳的人应坚决不下水；二是会游泳的人要到正规游泳场馆，在救生员监视保

海南富力与蜈支洲岛旅游区合作推出“体育+旅游”新产品 收益将捐献给环保组织

本报三亚9月23日电（记者袁宇）富力集团海南公司与三亚蜈支洲岛旅游区昨天签署合作协议。双方将整合资源，实现“景区+旅居+运动”的全面结合，并将于10月在蜈支洲岛推出体育旅游新产品，通过资源互补，增强企业核心竞争力，丰富旅游产品供给，助力海南旅游

业升级。

今年10月，双方将针对高端游客打造以铁人三项运动为主要内容的“体育+旅游”新旅游产品，挑战mini马拉松、自行车环岛、自然水域游泳三大项目，此外还有海钓大赛，花样刺激的海洋运动。赛事将经过蜈支洲岛上从未开放过的

无人之境，让选手有机会探索海南最纯净、美丽的滨海风光。活动将结合公益，所得收益全部赠予蓝丝带海洋保护协会，用于支持海洋保护。

据悉，今年8月国家体育总局与海南省政府签署战略合作框架协议，共同推动海南体育事业和体育

产业发展。在此背景下，富力集团海南公司与三亚蜈支洲岛旅游区合作，协调双方的优质资源，互通信息，合作推介优质旅游资源，开发“体育+旅游”新产品，力争实现“景区+旅居+运动”1+1+1>3的运作效果，打造独具热带滨海特色“休闲旅居运动游”。

世界太极文化节三亚开幕 国内外2000多太极高手参加

本报三亚9月23日电（记者林诗婷）以拳会友，问道竞技。今天上午，为期5天的“三亚南山”第二届世界太极文化节在三亚南山文化旅游区拉开帷幕，来自中国、美国、法国、俄罗斯、加拿大等38个国家和地区的260余位各流派太极名家和2000余名选手齐聚鹿城，开启精彩纷呈的太极文化活动，弘扬中华传统文化，推动太极文化与全民健身及养生旅游进一步融合。

据悉，本次太极文化节以“生命智慧、健康旅游，传承发展、大美太极”为主题，主要活动包括开幕式与世界太极大巡游、世界太极大师大讲堂、世界太极名家精英演武会、世界太极文化论坛、世界太极产业博览

会、世界太极交流赛、闭幕式与颁奖盛典等10余项活动，推出“互联网+太极文化”“体育+旅游”等特色精品文化活动。

活动当天，在108米南山海上观音广场，上千名太极拳爱好者迎着朝阳，在海边练习太极拳。开幕式上，国内外百余名太极拳代表队纷纷上台一展风采，切磋技艺、交流文化。

本次太极文化节自去年11月启动以来，推出了太极文化节吉祥物和歌曲征集、世界最具影响力太极机构评选、世界太极文化论坛论文征集、世界太极摄影等活动，还在全国十余个城市举办了“白山T30太极峰会”以及首届全国孙式、陈式、吴式、杨式四个太极峰会等约30项系列活动。



9月23日，第二届世界太极文化节在三亚开幕，38个国家和地区的260余名各流派太极名家和2000余名选手齐聚鹿城。

图为外国太极爱好者展示太极技艺。本报记者 武威 特约记者 陈文武 摄

2017年亚洲篮球俱乐部冠军杯 新疆男篮取得两连胜

据新华社乌鲁木齐9月22日电（记者马锴）2017年亚洲篮球俱乐部冠军杯（简称“亚冠杯”）在湖南郴州展开首轮厮杀，尽管布拉切与李根均高挂免战牌，代表中国出战的新疆男篮仍有5人得分上双，以96:43大胜迪拜阿尔阿赫利男篮，赢得开门红。在第二轮比赛中，新疆队以

100:94胜中国台北达欣队。

上届杯赛，新疆男篮就曾大胜迪拜阿尔阿赫利男篮，两队实力差距较为明显。本场比赛开始阶段，新疆队手感偏紧，屡次空位远投不中，开局与对手战成7:7。阿不都沙拉木命中弧顶远投后，可兰白克里突外投连得5分，新疆以22:11结束

首节。次节，可兰白克火力不减，他率队打出12:2扩大分差。半场结束新疆46:23领先。

易边再战，新疆队再度上演提速冲击的好戏，亚当斯接连抢断反击得手，阿尔阿赫利队再无回追之力，只得以43:96败下阵来。

亚洲篮球俱乐部冠军杯是由亚

篮联主办的亚洲最高水平篮球俱乐部赛事。自1981年首届赛事以来，今年已经是第26届。中国的俱乐部球队曾在这项赛事上获得4次冠军、4次亚军、1次季军。本届赛事在湖南郴州举办，10支参赛球队由亚洲6个分区的冠军、上届比赛的前3名，以及东道主联赛的冠军组成。

此次骑行活动全程共8公里，骑友可零距离感受古村落的自然风貌、富有石山元素的建筑，体验石山全域旅游示范镇的独特魅力。

中超战报(第26轮)

申花3:1富力
天津4:1权健
江苏0:1贵州
延边1:0辽宁
重庆2:2恒大
北京0:1上港

中国男单无缘日本羽球公开赛决赛

新华社东京9月23日电（记者严海）23日在东京举行的日本羽毛球公开赛半决赛中，中国男单“独苗”石宇奇0:2不敌马来西亚名将李宗伟止步四强。何冰娇和王懿律/黄东萍则分别晋级女单和混双决赛。

男单半决赛中，小将石宇奇遭遇已在日本六度登顶的李宗伟。首局石宇奇一度11:4大比分领先，但李宗伟很快奋起直追，在18平后，石宇奇连续失误，以19:21告负。第二局李宗伟完全掌控比赛，以21:8轻松获胜。石宇奇赛后说，第一局在领先的情况下遭李宗伟翻盘，对自己的信心造成了打击。

男单的另一场半决赛，世锦赛冠军、丹麦选手安赛龙以两个21:16击败韩国名将孙完虎，男单决赛将在李宗伟和安赛龙之间进行。

国羽“小花”何冰娇、陈雨菲会师女单半决赛，卫冕冠军何冰娇2:0击败队友、全运会女单冠军陈雨菲。赛后何冰娇说，本场跟队友比赛，心态比较轻松。陈雨菲则认为，何冰娇本场在进攻以及速度上发挥得更好一些。1997年出生的何冰娇将在决赛中对阵西班牙名将、里约奥运会女单冠军马林。

混双半决赛中，王懿律/黄东萍击败印尼组合乔丹/苏珊托。在上周的韩国公开赛中，王懿律/黄东萍曾被给同一组合。王懿律赛后说，本场比赛针对对方特点作了战术上的调整。王懿律/黄东萍将与日本组合保木卓朗/广田彩花争夺混双冠军。

一年一度的日本羽毛球公开赛于9月19日至24日在东京体育馆举行，赛事设男女单打、双打以及混双5个项目，总奖金达32.5万美元。

前富力主帅孔特拉执掌罗马尼亚国家队

新华社布加勒斯特9月22日电（记者林惠芬）罗马尼亚足球协会22日举行会议，全票通过科斯明·孔特拉出任国家足球队主教练。

据当地媒体报道，会上还一致通过了解除与德国教练克里斯托夫·道姆的合同。

41岁的孔特拉随后举行新闻发布会说，接任国家队主教练责任重大，他将勇于面对新挑战。他的主要目标是率领国家队入围2020年欧锦赛。

2014年底，广州富力宣布孔特拉成为球队主帅，不过仅在富力半个赛季，孔特拉就“下课”。

德国教练道姆“下课”的原因是未率领罗马尼亚队入围2018年世界杯。63岁的道姆去年7月出任罗马尼亚队主教练，成为罗国家队首位外国教练。

孔特拉是罗马尼亚前足球运动员，接替道姆之前是迪纳摩足球俱乐部的主教练。孔特拉还曾在罗多个甲级足球俱乐部执教，并率普洛耶什蒂石油俱乐部夺得2012—2013赛季罗马尼亚杯。

抵达西班牙 科斯塔回马竞很开心

据新华社马德里9月22日电 西班牙前锋迭戈·科斯塔22日抵达西班牙，从切尔西回归马德里竞技，他表示自己很开心。

据西班牙媒体透露，科斯塔的转会费达到5500万欧元加最高1000万欧元的浮动金额，他与马德里竞技的合同将签至2021年。由于马竞遭受国际足联的转会禁令处罚，因此科斯塔最早只能在明年1月作为马竞球员注册，而未来三个月西班牙前锋仍将处于无球可踢的尴尬状态。

尽管如此，科斯塔依旧表示：“我很开心，虽然花了不少时间，但最后的结局皆大欢喜。现在我非常期待见到我的队友，然后开始训练，希望一切进展顺利。”

今年28岁的科斯塔2014年从马竞来到斯坦福桥。他最近一次代表切尔西出场还是在5月的足总杯决赛中，西班牙前锋打进一球，但最终切尔西1:2输给阿森纳。

科斯塔在过去三年效力切尔西期间，随球队赢得两个英超冠军，并在各项赛事中打入59球。

我省举办美丽乡村骑行活动

本报海口9月23日讯（记者计思佳 见习记者梁君穷 通讯员陈创森）2017首届海南省美丽乡村骑行活动今天在海口市秀英区石山镇正式拉开帷幕，活动吸引近200名市民参加。除骑行外，活动还设计了小轮车表演和自行车趣味赛，现场热闹非凡。

此次骑行活动全程共8公里，骑友可零距离感受古村落的自然风貌、富有石山元素的建筑，体验石山全域旅游示范镇的独特魅力。